
		
	

	




	№1 Одна из точек, отмеченных на координатной прямой, соответствует числу [image: \sqrt{14}]. Какая это точка?
[image: g8_1_0_3_4_5_24_14_17_10.eps]
	1.
	M
	
	2.
	N
	
	3.
	P
	
	4.
	Q
	




	[image: ]О числах a и b известно, что [image: a>b]. Среди приведенных ниже неравенств выберите верные:
1)[image: a-b>-3] 2)[image: b-a>1] 3)[image: b-a<2]
	1.
	1 и 2
	
	2.
	2 и 3
	
	3.
	1 и 3
	
	4.
	1, 2 и 3
	




	О числах a и c известно, что [image: a<c]. Какое из следующих неравенств неверно?
	1.
	[image: a-3<c-3]
	
	2.
	[image: a+5<c+5]
	
	3.
	[image: \frac{a}{4}<\frac{c}{4}]
	
	4.
	[image: -\frac{a}{2}<-\frac{c}{2}]
	






		О числах a, b, c и d известно, что [image: a<b], [image: b=c], [image: d>c] . Сравнитe числа d и a.
	1.
	[image: d=a]
	
	2.
	[image: d>a]
	
	3.
	[image: d<a]
	
	4.
	Сравнить невозможно.
	







	На координатной прямой изображены числа [image: a] и [image: c]. Какое из следующих неравенств неверно?
[image: g8_4_1.eps]
	1.
	[image: a-1>c-1]
	
	2.
	[image: -a<-c]
	
	3.
	[image: \frac{a}{6}<\frac{c}{6}]
	
	4.
	[image: a+3>c+1]
	






	

	О числах a, b, c и d известно, что [image: a<b], [image: b=c], [image: d>c] . Сравнитe числа d и a.
	1.
	[image: d=a]
	
	2.
	[image: d>a]
	
	3.
	[image: d<a]
	
	4.
	Сравнить невозможно.
	




	О числах a и c известно, что [image: a<c]. Какое из следующих неравенств неверно?
	1.
	[image: a-3<c-3]
	
	2.
	[image: a+5<c+5]
	
	3.
	[image: \frac{a}{4}<\frac{c}{4}]
	
	4.
	[image: -\frac{a}{2}<-\frac{c}{2}]
	




	На координатной прямой изображены числа [image: a] и [image: c]. Какое из следующих неравенств неверно?
[image: g8_4_1.eps]
	1.
	[image: a-1>c-1]
	
	2.
	[image: -a<-c]
	
	3.
	[image: \frac{a}{6}<\frac{c}{6}]
	
	4.
	[image: a+3>c+1]
	






	О числах a, b, c и d известно, что [image: a<b], [image: b=c], [image: d>c] . Сравнитe числа d и a.
	1.
	[image: d=a]
	
	2.
	[image: d>a]
	
	3.
	[image: d<a]
	
	4.
	Сравнить невозможно.
	






	

	Какое из следующих неравенств не следует из неравенства [image: y-x>z]?
	1.
	[image: y>x+z]
	
	2.
	[image: y-x-z<0]
	
	3.
	[image: z+x-y<0]
	
	4.
	[image: y-z>x]
	






	

	Какое из чисел отмечено на координатной прямой точкой A?
[image: g8_7_3.eps]
	1.
	[image: \sqrt{2}]
	
	2.
	[image: \sqrt{3}]
	
	3.
	[image: \sqrt{7}]
	
	4.
	[image: \sqrt{11}]
	






Выберите верное утверждение относительно чисел a и b, расположенных на числовой прямой.
[image: 878]
1)   [image: http://latex.codecogs.com/gif.latex?a-b%3E0]              2)   [image: http://latex.codecogs.com/gif.latex?ab%3E0]                3)   [image: http://latex.codecogs.com/gif.latex?0%3C&space;\frac%7b1%7d%7ba%7d]                4)   [image: http://latex.codecogs.com/gif.latex?1%3C&space;\left&space;|&space;b\right&space;|]
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